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локалізації та ліквідації імовірної пожежі. Для цього достатньо забезпечити 
вогневу стійкість за І ступенем вогнестійкості відповідно до класифікації 
класів вогнестійкості будівельних конструкцій за ДБН В.1.1-7-2016, тобто 
має відповідати класу вогнестійкості КЕІ 75 [1, 2].
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ЗАСТОСУВАННЯ ХРОМАТОГРАФІЧНИХ МЕТОДІВ ДЛЯ АНАЛІЗУ 
ДЕЯКИХ ПЕСТИЦИДІВ

Фосфамід належить до пестицидних засобів, які потрапляють в атмо
сферне повітря, грунт, питну воду, рослини, продукти харчування. Разом з 
їжею, повітрям, питною водою пестициди надходять в організм людини, 
можуть нагромаджуватися в органах і тканинах, передаватися від матері 
новонародженим дітям і викликати гострі і хронічні отруєння. Особливо 
велике токсикологічне значення мають пестициди, що відносяться до етерів 
та естерів кислот фосфору, так звані фосфорорганічні пестициди (ФОП).
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Вони можуть за певних сприятливих умов горіти, виділяючи токсичні 
оксиди карбону, сульфуру, нітрогену.

Таким пестицидом є фосфамід (О-О-Диметил-8-(М- 
метилкарбомоїлметил) дитіофосфат). Випускається у вигляді 40% емульсії 
та в гранулах. Використовується для боротьби з шкідниками плодових і 
цитрусових культур. Викликає зміни в крові, допустима концентрація в 
повітрі робочої зони 0,5 мг/м3.

Згідно з літературними джерелами за останні роки в промисловості 
відбулося понад 150 великих аварій. В 30 випадках вибухи супроводжува
лися викидами в атмосферу токсичних продуктів [1]. Зважаючи на негатив
ний вплив цього пестициду на довкілля і здоров’я людини ми поставили 
собі за мету опрацювати методику якісного аналізу фосфаміду, виділеного з 
сечі, придатну для проведення хіміко-токсикологічного аналізу. Проби 
були взяті з забрудненого фосфамідом середовища.

При опрацюванні методики дослідження фосфаміду були використані 
модельні об’єкти дослідження (сеча), стандартні розчини фосфаміду та рі
динний хроматограф «Цвет-304». Попередньо проводилося виділення фосфа- 
міду із модельних об’єктів дослідження з відомим вмістом фосфаміду, а потім 
отриману витяжку досліджували методом рідинної хроматографії.

Умови хроматографування: хроматограф «Цвет-304», ультрафіолето
вий детектор (Х=254 нм), колонка з нержавіючої сталі (10 х 0,4 см), адсор
бент -  силікагель С-3 (8=260 м2/г) з приєднаними н-алкільними ланцюгами 
С16, елюент -  суміш ізопропілового спирту і води (35:65) з добавкою 0,25% 
водного розчину амоніаку. Швидкість елюювання 1 см3/хв, тиск 40 атм, 
температура термостату 50 оС. Дослідження показали, що при вказаних 
умовах хроматографування, абсолютний час утримування фосфаміду 321 
хв. Межа визначення 6 мкг фосфаміду в досліджуваній пробі.

Опрацьована методика хроматографічного дослідження фосфаміду 
придатна для його виявлення в біологічних рідинах організму з метою про
ведення діагностики отруєння фосфамідом.
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